

VIDÁM KRÓNKA

(Az özvegy kisasszony.) A szegedi járásbíróóság előtt történt. Egy idősebb parasztasszonyt hallgattak ki.

- Hány éves? — kérdezte a bíró.
- Ötvenkettő!
- Van-e gyereke?
- Van kezit csokolom, van öt darab!
- A férjének mi a foglalkozása?

Az asszony nagy kék zsebkendőt húzott elő s törölgetni kezdte a szemét:

— Az kezit csokolom, meghalt még — vőlegény korában!

(Mit tud Nápolyról?) Egy szegedi házaspár most tért haza olaszországi utjáról. A kávéházban sok mindent mesélnek az utról. Az asszony például rendkívül érdekes részleteket tudott az olasz konyha titkaiból, a szállodai viszonyokról, a cselédügyről s más fontos dolgokról. Egy fiatalember azonban nem akarta mélynyolni ezeknek a bár prózai, de mégis igen fontos dolgoknak érdekességét és más tere akarta átterelni a beszélgetést.

— Mit szól nagyságos asszonyom Nápolyhoz? — kérdezte.

Az asszony pár percig gondolkodott.

— Nápoly, Nápoly? Te Samu — fordult a férjéhez — nem ez az a város, ahol egy hamis lírát kaptunk?

(Forgalmi akadály.) A szatymazi állomáson történt. Egyik szegedi ur várta a vonatot kis fiával együtt. Közben beszélgettek, a földrajz körébe vágó dolgokról. Tudniillik a fiu abból bukott és készül a pótvizgára.

— Meg tudnád mondani — fordult az apa a fiához — hogy miért állanak a táviró oszlopok a vasúti sínek mentén?

— Azért kérem — felelt a kis diák — mert ha a sínek között állanak, az forgalmi akadály volna!

Vadászfegyver



felszerelések
és töltények
legolcsóbbak



Ottovaynál

3141

SZINHÁZ, MŰVÉSZET

* **Uj magyar darabok.** A napokban közölték a lapok, micsoda újdonságok kerülnek előadásra a Magyar Színházban. Most beszámolhatunk a Vigszínház új darabjairól is. Rövid tanulmányozás után föltűnik, hogy mindkét színház műsorán egyetlen egy új magyar író se szerepel. Csak a darabok lesznek újak, az írók azonban a régié. Mindenesetre öröndetes, hogy a régi írók szinte kivétel nélkül szorgalmasak, viszont a legnagyobb tanulmányozást érdemelné az, vajjon nincsenek-e ebben az országban új írók, a vagy ha vannak, miért maradnak kivétel nélkül el? A Vigszínház igazgatója szerint a következő magyar szerzőktől adnak elő darabokat: *Bródy Sándor, Heltai Jenő, Lengyel Menyhért, Szomorj Dezső, Hajó Sándor, Jób Dániel, Bakonyi Károly, Garvay Andor.* S amíg a magyar szerzők között nincs új név, addig a külföldi szerzőknél nem így van. Ezek közül teljesen ismeretlenekkel is megpróbálkoznak. Mint például *André de Lorde* és *Funcck-Brentans*, valamint *F. Knoblauch* darabjaival. A külföldi újdonságok közül *Georges de Porto-Riche* színműve, a

„Le vieille homme“ érdemli meg a legnagyobb érdeklődést. Annál inkább, mert a magyar közönségnek mindezideig nincs módjában ismerni a franciák eme nagyszerű íróját.

* **Sudermann polgári drámát ír.** Mint Berlinből jelentik, *Sudermann* Hermann befejezte új darabját, amely, ha bemutatóra kerül, bizonyára feltűnést fog kelteni. *Sudermann* ugyanis hosszú évek múltán visszatért a realiztikus, polgári drámához, ahoz a műfajhoz, amelyvel első nevezetes sikereit aratta és hírnevét megalapozta. Később tudvalévően a történeti, kosztümös drámára tért át és éveken át csak ilyen darabokkal lépett a közönség elé, az utóbbi időben kizáróan a berlini udvari Schauspielhaus színpadán. *Sudermann* új darabjának „Der schlechte Ruf“ a címe; háromfelvonásos színmű és Berlin előkelő társaságában, egy nagykereskedő családjában játszódik a cselekménye. A darabot *Lothar* dr. a berlini új Komödienhaus igazgatója szerezte meg előadásra és fogja bemutatni, vagy ebben a színházban vagy esetleg a Neues Schauspielhausban, amelyek bérletére szintén pályázik.

Czipők,

női-, férfi- és gyermek-különlegességek a nyári idényre

nagy választékban érkeztek és a legjutányosabb árban vásárolhatók

Grosz I. ezelőtt Gyéres M. Mártonnál
Szeged, Tisza-szálló mellett

KÖZOKTATÁS

Beiratások. A szegedi II. kerületi állami polgári fiúiskolában (Madách-utca 22. és 24. sz.) a beiratásokat — nagy hadgyakorlatok miatt — szeptember 15., 16. és 17-én délelőtt 8—12 óráig, a felvételi és javítóvizsgálatokat szeptember hó 16. és 17-én délután 2—6 óráig tartjuk meg; még pedig szeptember 16-án délután lesz a magántanulók, továbbá a III. és IV. osztálybeli rendes tanulók, 17-én délután az I. és II. osztálybeli rendes tanulók javítóvizsgálata. Felvételi vizsgálatokat tartunk mindkét nap délutánján. Szeptember 18-án délelőtt 8 órakor isteni tisztelet, amely után felolvassuk a rendszabályokat és elrendezzük az osztályokat. *Gurgulits* Amtal igazgató. — A vallás- és közoktatásügyi miniszteriumnak rendelete folytán közhírré teszem, hogy a szegedi III. kerületi állami polgári fiúiskolában (Boldogasszony-sugárút 6. sz.) az ez évi beiratások szeptember 15—16—17-én tartatnak meg; és pedig: Szeptember 15-én d. e. 8—12-ig a szegedi és csongrádmezei tanulók, szeptember 16-án és 17-én d. e. 8—12-ig a vidéki (de első sorban iskolánkba járt) tanulók iratnak be. A javító vizsgálatok a következő napokon lesznek: Szeptember 16-án d. u. 2—6-ig I—II. oszt. tanulók, szeptember 17-én d. u. 2—6-ig III—IV. oszt. tanulók vizsgálatnak meg. Szeptember 18-án d. e. 9 órakor lesz a *Veni Sancte* és az iskolai év megnyitása. Szeged, 1912 augusztus 19-én. *Baranyi Gyula* igazgató.

NEMÉNYINÉ FOGMŰVESTERME

Kárász-u. 6a. sz.

alatt létezik. Készít mindentéle fogmunkákat kaucsukban és aranyban. Vidékiek 24 óra alatt lesznek kielégítve. — Bármilyen javítás hat óra alatt elkészül.

SPORT

Szegedi atléták győzelmei.

(Saját tudósítónktól.) A szegedi atlétika a legszebb sikereket aratja mostanában. S minden jel arra vall, hogy nagyszerű föllendülés ideje következett el. Ha például kimegyünk hétköznapon az újszegedi sportpályára, meglepődve látjuk, hogy milyen élénk élet uralkodik ott. A pálya egyik részén ugranak, másutt diszkoszt és gerelyt meg szulzókat dobálnak, aztán futnak és így tovább. Ugy, hogy a labdarugással együtt fejlődik az atlétika. A legszebb ambíció, a legkiválóbb emberanyag indul győzelmi útjára.

A szegedi atlétika figyelemre méltó eredményt ért el Szent István-napján is. Ekkor rendeztek országos atlétikai viadalt Ujvidéken, melyen Szegedről is küzdöttek, eredménnyel.

Igy a stafétafutásban a szegedi csapat nyerte meg az első díjat. Legyőzték a délvidéki városok kiküldött futóit és a kitünő híriú pécsi stafétát is megverték. A szegedi stafétában futottak: *Hapa, Radó* és *Müller* István, a kitünő footballisták, valamint *Zsiday*. Különösen *Zsiday* szereplése biztató. Rövid időn belül annyi fejlődést és olyan eredményeket mutatott, hogy helyes tréning mellett csakhamar országos nevű atlétánk lesz. Rövid távon minden ellenfelét legyőzi majd. A stafétát az ő fenomenális szereplése nyerte meg. Azonkívül a száz yardos síkfutásban is győzött, másodikk lett. Száz méterig biztosan vezetett, de száz yardra nem volt jól trenirozva. A legnagyobb elismeréssel kell írunk *Hapa* és *Radó* szerepléséről is, akiket két nappal előbb, a vasárnapi nagyváradi footballversenyen alaposan összerugdaltak az aradi játékosok s akik mégis eutaztak Ujvidékre és sikerre vitték újra a SzAK színeit. Még egy nagyon értékes díjat nyertek a szegediek, *Kéry* József szereplése révén. *Kéry* ugyanis megnyerte a gerelyvetés első díját. Igazán kitünő képességű atléta *Kéry*, aki helyes tréner vezetésével nagyszerű eredményeket érte el.

Az uvidéki atlétikai küzdelemnek érdekessége volt még *Mudin* súlydobása, aki azonban nem volt olyan formában, mint a fővárosi versenyeken szokott. Megemlítjük még, hogy Ujvidék közönsége a legnagyobb érdeklődéssel kísérte az atlétikai viadalt és szimpátiával fogadta a szegediek szereplését.

Bizonyosra vesszük, hogy a szegedi sportközönség figyelemmel kíséri jövőben is az atléták szereplését, a vezetőség pedig nem riad vissza anyagi áldozatoktól sem, hogy az atlétikára fokozottabb figyelem és eredményes ambíció jusson. A derék fiúk annyi kedvvel és olyan képességgel szerepelnek, hogy az figyelmet és pártolást érdemel minden vonalon, különösen a vezetőség részéről.

Blum Szegeden marad. *Blum* Miklós, a Szegedi Atlétikai Klub kiváló képességű jobbösszekötője, a tanulmányai befejezése után visszautazott Budapestre. A SzAK-nak nagy gondot okozott a kiváló játékos pótlása, — a klub most megszabadul e gondtól. *Blum* ugyanis állása kapott Szegeden a *Back-malomban* és így továbbra is a SzAK jobbösszekötője marad. A fővárosban a *Ferenévárosi Torna Klub* első csapatában *Schlosser* helyén játszott, aki ezentul centerhalfot játszik. *Blumnak* a rövid pesti tréningben is megerősödött a technikája, úgy hogy az őszi mérkőzéseken sokat várnak a szerepléséből. A SzAK és a szegedi sport hállával tartozik *Back* Bernátnak, akinek közismert áldozatkészsége elősegítette a szegedi football akadálytalan fejlődését.

Keddi mérkőzés Ujszegeden. A Pesti magyar kereskedelmi bank csapata—SzAK fehér csapat 3:1. A pestiek ügyes játékok révén győztek. Csapatukban szerepelt *Hildebradt* is, a MAK egykori híres centerhalfja, viszont a fehérek *Blummal* és *Boros-sal* megerősítve állottak föl. A játék elég változatos volt, de a gólképtelen fehér csatársor támadásait nem tudta sikerrel befejezni. *Boroson* és *Blumon* kívül legjobb emberük volt *Sugár* center. A fehérek gólját is ő lőtte. Ügyesen védett *Krausz* kapus. A pestieknek jó összjátékuk szerezte meg a győzelmet. A meccset ezer főnyi közönség nézte végig, amelyet *Grosz* Marcell (SzAK) pártatlanul vezetett.